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Budapest - Lehet, hogy sosem tudjuk összevetni a nyertes és vesztes trafikpályázatokat. Nincs rá ugyanis
jogszabály, hogy az utóbbiakat kötelező lenne megőrizni.
A dokumentumok többszobányi irathalmazt tesznek ki a pályázatot
lebonyolító Nemzeti Dohány Nonprofit (NDN) Zrt.-nél, hiszen február
22-ig mintegy 15 ezer érkezett be a Pozsonyi úti épületbe. A cég azt
közölte lapunkkal: neki nincs jogosultsága önállóan dönteni róluk,
addig őrzi őket, ameddig ezzel ellentétes utasítást nem kap a kiíró
Nemzeti Fejlesztési Minisztériumtól.

Elterjedt a hír, hogy az NFM a pályázatokat idő előtt meg akarja
semmisíteni, de ezt a tárca a Blikk érdeklődésére tegnap határozottan
cáfolta. Ugyanakkor elismerte:

– A nem nyertes pályázatok megsemmisítéséről külön nem rendelkezik
jogszabály, miként a megőrzésük sem kötelező – kaptuk a választ. Arra
a kérdésünkre, hogy ki jogosult dönteni róluk, nem kaptunk választ. Így
akár Németh Lászlóné miniszter kezében is lehet a sorsuk.

A nyertes pályázatokat a megkötött koncessziós szerződésekkel együtt – azok kötelező mellékleteként – az
NFM saját iratkezelési szabályai szerint gondozzák. Ebben egyebek közt az áll, hogy az átmeneti irattárban
az adott év és az azt megelőző két esztendő iratait őrzik, aztán átadják őket a központi irattárnak. Onnan az
irattári tervben rögzített őrzési idő leteltével selejtezik ki az iratokat.

A pályázati anyagok sorsa már csak azért is fontos lehet, mert ha a Központi Nyomozó Főügyészség hétfőn
úgy dönt, hogy büntetőeljárást indít a trafikpályázatok miatt tett feljelentések nyomán, akkor iratokat
foglalhat le, adatokat kérhet be, megsemmisítési tilalmat rendelhet el azokra a dokumentumokra, amelyek
bűnjelként szolgálhatnak.
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A nemzeti dohány cég irodáit megtöltötte a rengeteg pályázat
Kolláth György alkotmányjogász szerint mindenki, aki pályázott, jól teszi, ha megőrzi a saját példányát, akár
nyert, akár nem, a későbbi védekezés vagy „támadás" céljából. Kolláth szerint a nyomozáshoz Szekszárdon
és Hajdúszoboszlón is elégséges gyanú áll fenn: – Valószínű, hogy a mutyiból nem lesz dutyi – fogalmazott
sommásan.

Kapcsolódó cikkek

Bár nyert, mégsem nyit trafikot a miskolci képviselő

Az őt ért támadások miatt nem írja alá a győztes trafikpályázat szerződéseit

Pócs ismerte a trafiklistát?

Trafiknyertes Gyulay Zsolt sógornője is

Közben a Tarfikkárosultak Mozgalma eddig egyetlen olyan trafikost talált, aki a veszteseknek kiírt
pótpályázat szigorú feltételeinek maradéktalanul megfelelt: legalább 20 éve ugyanott árusít dohányterméket,
másból nem volt jövedelme, és bevételének legalább 80 százaléka dohányértékesítésből származott. A
mozgalom néhány nap alatt több mint ötezer aláírást gyűjtött össze a pályázati eredmények azonnali
megsemmisítése érdekében.
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Like 41 people like this. Be the first of your friends.
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